

培育和践行社会主义核心价值观

《爱心乡贤助力 乡镇建起血透中心》追踪

爱心汇聚 助患者在“家门口”透析

近日,众多爱心乡贤踊跃捐资,助力建设南安洪梅镇卫生院血液透析中心(详见10月9日第五版)。



霞美镇卫生院血透室基本是满床状态(陈灵摄)

6家血透中心床位供不应求

2020年7月,霞美镇卫生院血透室开科接诊,这是南安第二个拥有血液透析中心的公立医院和首家镇级血液透析中心。

候诊室的微波炉里热一下,两人在候诊室外的餐桌上用餐。目前15张床位,预留一张用于急诊,其他14张基本是满床状态。

透中心,分别是位于南安市区的南安市医院、南安武荣医院(民营),位于梅山镇的泉州市光前医院,位于水头镇的泉州滨海医院(民营)。

建设资金多为爱心捐赠

记者获悉,镇级卫生院建设血透中心的资金来源多为爱心捐赠。霞美镇卫生院血透室首批10台血液透析机中,有8台由霞美镇爱心企业家捐赠。

是未来将节省下的路费。”洪梅镇卫生院院长黄亚晚说,黄先生平时在泉州市区的医院透析,有时床位紧张预约不到,还要奔波到厦门。

他介绍,血透中心用房面积约600平方米,所需项目资金400万元,洪梅镇党委、政府于前期拨付50万元用于中心建设;爱心宗亲、乡贤鼎力相助,截至10月已募集143万余元,但仍然存在资金缺口。

老伴病重入院,护士暖心照顾,古稀老人写感谢信寄到报社——希望通过媒体表扬医护人员

本报讯(记者苏凯芳 通讯员侯瑞兰)老伴病重入院,独自陪护的七旬丈夫手足无措,这时,泉州市光前医院呼吸内科的护士给予暖心帮助。

景一直浮现于脑海,但他却不知道给予帮助的护士姓名,只知道是光前医院住院部三楼的护士,希望通过报社表扬这份感人的医患关系。

根据信件信息,记者联系上当天的接诊医生及护士。据接诊医生陈海介绍,患者因获得性肺炎入院,入院时发热且全身乏力,经过一周的治疗,老人返家休养。

寄信人是南安市梅山镇灯光村76岁的村民黄清水。在信件中,老人写道:“我的爱人于去年10月31日下午入院,由于病情较重,当晚10点打完点滴后浑身出汗,衣服裤子全部湿透了,我是唯一的陪护人。

令人奇怪的是,老人信件中提及的事情发生在2022年10月31日,信件时间落款为2023年3月20日,信件寄出时间为2023年10月13日。

该院医护人员表示,这封感谢信是对医护团队的肯定和鼓励,能够得到患者及家属的表扬,他们倍感荣幸。接下来,他们将继续用实际行动践行医者仁心。

老人坦言,给病人换衣服并不是护士的职责,但她主动出手相助,待病人如亲人,这种精神令人感动。

乡贤为晋江慈善总会捐赠600万元

本报讯(记者杨泳红 通讯员吴秋霞)14日晚,晋江市永和镇山前村蔡金成、蔡宝贝伉俪在爱子蔡清铨16周岁之际,向晋江市慈善总会定向捐赠600万元。

据悉,这不是蔡金成伉俪第一次做公益。蔡金成伉俪早年创业,在事业有成之后经常回馈家乡。

元帮助晋江市季延中学英墩校区建设运动场;多次捐资,助力山前村城上小学发展;连续多年在春节期间捐资并联合村党支部开展慰问困难户活动等。

江滨北路刺桐大桥桥下占道施工,工作人员建议——市民高峰时段提前绕行

本报讯(记者张晓明 实习生孙梦玲文/图)“江滨北路刺桐大桥桥下占道施工,现场并成两车道,高峰期时有些拥堵。”近日,市民陈先生拨打本社24小时热线96339反映,最近上下班驾车经过江滨北路刺桐大桥桥下时,经常出现拥堵的情况。

初现场道路就开始管制,起初现场还增设了红绿灯装置,但是造成直行车辆大拥堵,后来被取消了。记者从市城管局市政工程中心了解到,因刺桐大桥T梁维修需要,江滨北路辅路由东往西方向(刺桐大桥桥下)进行占道施工。

昨日10时,记者驱车从泉州市区坪山路右拐进入江滨北路匝道,在靠近刺桐大桥的位置,最右侧的非机动车道用三角锥做成路障,引导辅道上的车辆向左变更车道进入左侧的主路通行。

此外,记者看到丰泽交警发布的交通限制通告显示:因现场施工需要,10月17日22:00—18日7:00,刺桐大桥主线(泉州往晋江方向)将全封闭施工。

昨日18时许是晚高峰时段,江滨北路上的车流量较大,从沉洲花园到刺桐大桥路段出现了短时的拥堵。

交警部门也发布了绕行路线,在宝洲街入口封闭期间,刺桐南路宝洲街路口由北往南直行车辆:由刺桐北路提前右转进入右转弯道绕行宝洲街至田安大桥通行;宝洲街刺桐南路路口由东往西左转弯车辆:由宝洲街进入直行车道绕行宝洲街至田安大桥通行;刺桐北路宝洲街路口由西向东右转弯车辆:通过江滨北路绕行田安大桥。



施工现场交通管制

我们的节日·重阳

爱心助老 情暖夕阳

本报讯(记者廖培煌 实习生卢慧娟 通讯员鲍玉锋文/图)重阳将至,为弘扬中华民族敬老、爱老的传统美德,近日,惠安县惠联慈善公益协会组织志愿者前往惠安县涂寨镇敬老院,开展“九九重阳节,浓浓敬老情”志愿服务活动。

院一下子热闹起来。“这些志愿者经常来,每次看到他们来我都很开心。”住在敬老院的陈阿婆说,志愿者们温馨的服务,让她感受到社会的关爱。

活动当天,惠安县惠联慈善公益协会的志愿者们带着爱心人士捐赠的牛奶、水果、面包等慰问品,前往涂寨镇敬老院,向敬老院老人们致以节日的问候。

惠联慈善公益协会的志愿者还携手惠安县南音协会涂寨分会、涂寨镇古山太极拳、涂寨镇舞蹈队,一起为老人们表演《我的祖国》《洪湖水浪打浪》等红色经典歌曲、南音和精心编排的舞蹈。



志愿者给老人理发、剪指甲

2023年国家工业旅游示范基地名单发布 七匹狼工业园入选

本报讯(记者王金植 高慧子 实习生谢丽丽)近日,国家文化和旅游部发布《2023年国家工业旅游示范基地名单》,七匹狼工业园成功入选。

福建七匹狼实业股份有限公司,是福建省首家在深交所上市的服装企业。基地位于福建省泉州市晋江市金井镇中兴路655号,占地80余亩,由七匹狼男装馆、“红色战狼之家”党建馆、匠心观光车间三大板块组成,集旅游观光、科普研学、培训、党建、生产于一体。

根据《国家工业旅游示范基地规范与评价》行业标准,经有关省(区、市)文化和旅游行政部门推荐,文化和旅游部按程序组织专家评审并进行公示,确定69家单位为国家工业旅游示范基地。

